
(Ελληνικά) 

Αιώνιος Παράδεισος Είναι ο Στόχος μας 

Λόγια του Σωτήρα, τα οποία εγώ – Ιουλιάνα – έλαβα την Πέμπτη τον Νοέμβριο 2025: 

«Ο Δημιουργός μας είναι ο Παντοδύναμος, Άγιος Τριαδικός Θεός, † Πατήρ, Υιός 
και Άγιο Πνεύμα. 

Είναι ο καλύτερος Πατέρας που θα μπορούσε να υπάρξει ποτέ. 

Ο Άγιος, παρών, ζωντανός Θεός μας είναι η αληθινή αιώνια αγάπη, ο Βασιλιάς και 
Λυτρωτής μας, που μας αγαπά και μας λύτρωσε, για να φτάσουμε στον Παράδεισο. 

Όσο ζούμε στη γη, δοκιμαζόμαστε: αν αγαπάμε τον Άγιο Θεό, αν είμαστε πιστοί σε 
Αυτόν, αν έχουμε σταθερή πίστη και κάνουμε το άγιο θέλημά Του. 

Στον Παράδεισο υπάρχουν πολλές κατοικίες – τίποτα δεν λείπει. 

Εκεί οι άνθρωποι είναι ενωμένοι με την αιώνια Αγάπη Μου, την Ειρήνη Μου και το 
Φως Μου. 

Δεν υπάρχουν δυσαρεστημένες ψυχές. 

Η φύση δεν καταστρέφεται ποτέ. δεν υπάρχουν ατομικές βόμβες, πιστόλια και 
τουφέκια. 

Δεν υπάρχουν πεινασμένοι και φτωχοί, και κανείς δεν ζει σε υπερβολή. 

Ο αέρας και το νερό είναι χιλιάδες φορές πιο αγνά από ό,τι σε αυτή τη μολυσμένη γη. 

Δεν υπάρχουν τοξίνες που χαλούν τα φρούτα και τα λαχανικά. Δεν χρειάζονται 
φάρμακα, κανείς δεν θα είναι άρρωστος. 

Στον Παράδεισο ο Άγιος Θεός δοξάζεται, αγαπιέται, υμνείται και προσκυνιέται. 

Η πρώτη και η δεύτερη εντολή είναι εκεί ιδιαίτερα σημαντικές: 

1. Να αγαπήσεις τον Άγιο Θεό σου με όλη σου την καρδιά, με όλη σου την ψυχή 
και με όλη σου τη δύναμη. 

2. Να αγαπήσεις τον πλησίον σου ως εαυτόν. 

Το πιο σημαντικό είναι αυτό: Οι άνθρωποι δεν αμαρτάνουν πλέον εκεί. Γιατί όσοι 
υπηρετούν τον Σατανά, τον Λούσιφερ και τους δαίμονες, δεν έχουν πρόσβαση στον 
Παράδεισο. 

Ο Σωτήρας είπε: «Δεν χρειάζομαι δολοφόνους και ψεύτες στον Παράδεισο». Εδώ 
στον Παράδεισο οι άνθρωποι Με δοξάζουν και Με υμνούν και είναι ευτυχισμένοι.» 



Ευλογία Ο Παντοδύναμος, Άγιος Τριαδικός Θεός, † Πατήρ, Υιός και Άγιο Πνεύμα, 
ας ευλογήσει εμάς και όλους τους ανθρώπους. 

Ο Άγιος Ιωσήφ ας μας συνοδεύει στη ζωή μας ως μεγάλος βοηθός και μεσίτης. 

Αγία Μητέρα του Θεού – με το αγαπημένο Σου Θείο Παιδί – Σε παρακαλούμε 
δώσε σε εμάς και σε όλους τους ανθρώπους την προστασία Σου και την ευλογία 
Σου. 

Ο Άγιος Αρχάγγελος Μιχαήλ ας μας προστατεύει και ας μας συμπαραστέκεται με 
τις εννέα χορωδίες των Αγίων Αγγέλων. 

Όλους τους Αγίους του Θεού στον Παράδεισο τους παρακαλούμε για τη μεσιτεία 
τους, ώστε κι εμείς να μπορέσουμε να εισέλθουμε εκεί όπου κατοικούν. 

Αλληλούια. Αμήν. 
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